

马航客机黑匣子录音完好 首批遇难者遗体运抵荷兰

新华社供本报特稿(张旗)国际民用航空组织23日说，马航MH17航班客机两个黑匣子之一中保存的驾驶舱内录音内容完好无损，另一个黑匣子中存储的数据仍待下载和分析。

这两个黑匣子首先由乌克兰东部民间武装交给马来西亚代表团，而后转交给荷兰方面。荷兰最终把它们送往英国法恩伯勒，委托英国空难调查处下载和分析数据。两个黑匣子中，一个存有驾驶舱内全部对话内容，另一个则保存所有飞行相关数据。它们可能对坠机事件调查起到关键作用。

国际民航组织23日在一份声明中说：“驾驶舱内录音内容完好……存储飞行数据的黑匣子仍在分析中。”

黑匣子信息未遭篡改

荷兰安全委员会23日早些时候说，黑匣子中保存的驾驶舱内录音内容完好无损，没有证据显示有人对黑匣子信息动手脚。

按这一委员会说法，虽然驾驶舱录音设备损坏，但存储模块保存完好。调查人员没有发现录音内容遭篡改的证据。

“驾驶舱内录音数据已成功下载，其中包含有效数据。这些已下载数据将被进一步分析调查。24日，调查团队将开始检查飞行数据存储设备，以确定其



新华社记者 法新社/法新社
7月23日，运载马航MH17航班遇难者遗体的飞机抵达荷兰埃因霍温机场。

中是否含有有效数据。如果数据有效，调查人员将把两个黑匣子中的数据合分析。”这一委员会说。

荷兰安全委员会主任主导本次坠机事件国际调查，负责协调包括俄罗斯在内的8个国家专家团队的调查工作。马航MH17航班坠机事件全部298名遇难者中，共有193人来自荷兰。

数千民众穿白衣志哀

首批遇难者遗体已于23日运抵荷兰。荷兰宣布23日为全国哀悼日，所有公共场所降半旗志哀。

当天，荷兰首都阿姆斯特丹数干民众身穿白色服装，沿城市运河带行走在遇难者志哀。随着夜幕降临，这些民众向空中释放成百上千的白色气球，寄托对遇难者的哀思。

名为莱昂的男性市民说：“我们此刻聚在一起非常重要。这表明，我们愿分担遇难者家属和朋友的痛苦。重要

的是，每个人要身穿白色服装。白色象征希望，意味着我们要着眼未来。”

来自阿根廷的马丁也加入行走人群。他说：“我们每个人可能在那架飞机上，包括我、我妻子、我的朋友，任何人。”



地外是否存在生命 追踪外星污染物或许能揭开谜底

此判断地外文明存在的可能性。

尚存诸多局限

哈佛天文学家承认，詹姆斯·韦布望远镜能够探测何种污染物以及在什么情况下可以探测，存在诸多限制。

例如，只有当含氯氟烃的大气含量

是地球上的十倍时，詹姆斯·韦布才能探测到这种物质的存在。而詹姆斯·韦布望远镜只能探测绕白矮星公转的地行星。

白矮星是类似太阳的恒星生命终结时的形态，是一种密度很大、体积很小的天体，一般亮度较低。

天体物理学杂志说，在围绕恒星公转的类地行星上探测污染物，需要更为强大的望远镜。

研究人员说，通过这样的方法可能无法探测到真正的地外生命，而只能找到已经湮灭了的文明遗迹。如果真是这样，或许能够警示人类要珍爱自己赖以生存的地球。

新望远镜可探地外文明

以目前的技术水平，天文学家已能够探测太阳系外星球的大气成分中是否存在氧气与甲烷，而这两种物质可由智慧生命或微生物产生。预计今后十年，天文学家将有能力在特定条件下探测是否存在地外文明。

如果存在地外文明，他们可能会如

人类一样，向大气中排放一种名为含氯氟烃的有机物，这种物质能够破坏臭氧层。

美国国家航空航天局耗资87亿美元的新一代天文望远镜詹姆斯·韦布预计2018年发射升空。美空间机构表示，该望远镜的性能将比哈伯望远镜强大10至100倍。利用这种望远镜，天文学家将能够探测外星是否存在含氯氟烃，并以

商友卡

您身边的银行 可信赖的银行



一张全免费的卡 您最实惠的选择



商友卡是中国工商银行工银商友俱乐部会员专属理财金卡种。该卡从甬商的核心金融需求出发，为会员提供个性化的结算、融资、理财等金融服务，是会员享受专属产品及特色服务的身份标识。

资金汇入全免费

您的生意伙伴、亲友在工行各渠道向商友卡汇入资金全免费

异地存取全免费

工行境内各网点柜面、ATM机免费存取款

资金汇出全免费

工行境内各网点柜面、ATM机、网银跨行、跨地区汇出全免费

商友卡间汇款全免费

全国五百万商友卡间大额圈存全免费

开办商友卡全免费

商友办卡免年费、工本费



网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行

乌克兰总理亚采纽克宣布辞职

新华社供本报特稿 乌克兰总理亚采纽克24日宣布辞职，以抗议执政联盟破裂。乌主要政党“自由党”和“打击党”当天宣布退出执政联盟，亚采纽克随后在议会说，鉴于乌克兰议会因此

难以运转和通过必要的法律，他决意辞职。乌克兰议长图尔奇诺夫说，接下来应由“自由党”和“打击党”提名临时总理人选，领导政府直至提前举行议会选举。

英拉赴欧休假

新华社曼谷7月24日电 (记者常天童 张春晓) 泰国前总理英拉24日凌晨乘飞机离开泰国，前往欧洲休假。英拉离开前在机场承诺还会回到泰国。

据媒体报道，英拉目前已经抵达巴黎并与兄、同样当过总理的他信见面。

英拉携子抵达曼谷素万那普国际机场时对媒体说：“我累了，需要休假，一切等我回来时再说吧。”英拉的一名助手则向媒体表示，英拉计划于8月10日回国。

英拉此次获准出国休假备受关注。泰国媒体猜测英拉将在休假期间为她

承诺返回泰国

的哥哥、流亡海外的他信庆生。他信将在本月26日在法国举行生日庆祝活动。

泰国媒体24日下午报道，英拉已经抵达巴黎并与他信见面。他信的儿子也在社交网站上发布了他信与英拉相拥的照片。

由于英拉目前官司缠身，泰国各界猜测英拉可能借此次出国休假流亡海外。本月20日公布的一项民调显示，超过50%的泰国民众认为英拉有出国休假的权利。大部分民众认为英拉不会再回到泰国，而是会效仿他信开始流亡生涯。

尼日利亚一日发生3起爆炸致70人死亡

新华社阿布贾7月23日电 (记者杨杨 程光明) 尼日利亚卡杜纳州首府卡杜纳市23日下午连续发生3起爆炸事件，目前已造成至少70人死亡，多人受伤。

据当地媒体报道，第一起爆炸的袭击目标为当地一名宗教领袖，他在穆尔塔拉广场演讲结束离开后发生爆炸；第二起爆炸的袭击目标是正在卡杜纳市视察的一名将军，武装分子驾驶汽车冲击其车队并引爆车上炸弹，车队中的一辆越野车严重损毁，该将军所幸安然无恙。

第三起爆炸发生在卡杜纳市中心附近的土顿瓦达区。

报道说，这3起爆炸造成至少70人死亡、多人受伤。当地政府随后宣布在卡杜纳市实行24小时宵禁。

目前还没有任何组织或个人宣布制造了这3起爆炸事件。

卡杜纳州位于尼日利亚中部，该州以北的卡诺州首府卡诺市是尼日利亚北部的中心城市，该州以南的联邦首都区是首都阿布贾所在区，卡杜纳州起到了连接首都与北部中心城市的重要作用。

两芬兰女性在阿富汗遭枪杀

新华社喀布尔7月24日电 (记者陈汉琪 仇博) 阿富汗内政部发言人萨迪克24日说，不明身份武装分子当天在阿富汗赫拉特省省会赫拉特枪杀两名外国女性。

一名不愿透露姓名的当地警察对新华社记者说，这两名女性是一个非营利组织的工作人员，24日早晨搭乘出租车时被骑摩托车的袭击者射杀。袭击者随后逃逸。

此前消息称，遇袭的两人均为芬兰籍，隶属于一家基督教慈善机构，该组织一直在阿富汗从事人道主义援助工作。

目前，尚无组织宣称制造了这起袭击，阿富汗警方已对事件展开调查。

工行信用卡

非常1+6

16元看电影

周六特惠16元 全年5折随心享

活动时间: 2014年1月1日-12月31日

活动影城: 宁波万达影城 时代影城 象山剧院

官方微博: @工行信用卡官方微博

官方微信公众号: 中国工商银行宁波分行 "icbcnb"

活动详情请参见影院海报 或咨询当地工行

ICBC 中国工商银行